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  УВОДНА РЕЧ       
 

 
 

Драги Борани и Боранке, 
 
у овим необичним временима, имамо безброј разлога да 
будемо поносни на наш град и на све његове вредне 
становнике. 
 
Данас, поносни на наслеђе које су нам оставили наши преци, 
славимо Дан града Бора и сећамо се свих наших предака који су 
бранили и чували своје родно место, своју отаџбину. 
 
Сваке године доказујемо да је Бор град свих њених грађана, а да 
свакодневно радимо на томе да живот наших грађана буде 
бољи, а наш град лепши и уређенији. Имамо чиме да се 
поносимо јер Бор има душу и ми то треба да гајимо и да 
развијамо.  
 
Зато, на нама остаје да се трудимо да останемо скромни, 
постанемо толерантнији, искренији и моралнији, првенствено 
због нас, а онда и због других, а на вама остаје да волите свој 
град, јер ово је град свих нас. 
 
Драги суграђани, срећан нам Дан града! Будите поносни што сте 
део овог града и што је он део вас! 

 
 

Александар Миликић, 
    градоначелник Бора
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         ПОЧАСНИ ГРАЂАНИН           

 
 

ВЕЛИКА БОБАНА МОМЧИЛОВИЋ ВЕЛИЧКОВИЋ У СРЦУ ГРАДА 
 
 Град Бор не заборавља своју шампионку. У част свих њених изванредних спортских 
резултата, једногласном одлуком Скупштине града, дом свих спортова у Бору понео је 
Бобанино име. У склопу Спортског центра налази се и стрељана у којој је Бобана вредно 
тренирала и у којој се припремала за међународна и домаћа такмичења са којих се увек 
враћала са медаљама и нашем граду доносила одличја којима се сви поносимо.  
  
Стога ни не чуди што смо се одлучили да управо на овом месту израдимо и мурал који је 
урађен у част троструке првакиње Европе у стрељаштву у дисциплини ваздушни пиштољ. 
Мурал је само мали омаж великој спортисткињи и олимпијки и њеним завидним стрељачким 
резултатима.  
 
Ове године, Град је одлучио да Бобана постхумно понесе одличје Почасног грађанина  града 
Бора. Бобана ће остати упамћена као један од најбољих стрелаца ваздушним пиштољем 21. 
века, освајач златне медаље на светском првенству у екипној конкуренцији, трострука 
појединачна шампионка Европе, петоструки европски првак у екипној конкуренцији,  
финалиста Олимпијских игара, вишеструка шампионка државе, али и наша драга суграђанка 
која се увек дичила својим градом, као и он њом.  
 

Цоко, живећеш заувек у срцима свих Борана! 
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      УРЕЂУЈЕМО ПУТЕВЕ       

РАЗВИЈАМО И СЕЛА И ГРАД 

  Уређење путне инфраструктуре у граду и селима, као и претходних, и ове године био је један од 
важнијих послова. Из буџета града за ове намене издвојено је готово пола милијарде динара. Град Бор је 
наставио са планираном динамиком спровођења Петогодишњег плана асфалтирања и уређењем путне 
инфраструктуре у оквиру кога су поједини путеви у сеоским месним заједницама по први пут добили слој 
асфалта. Ове године акценат смо, сходно захтевима наших мештана ставили и на уређење сеоских центара 
како бисмо нашим мештанима квалитетнијом и безбеднијом путном инфраструктуром омогућили боље 
услове за живот.  

 За уређење рејонских путева у селима, 
захваљујући донацији компаније „Serbia Zijin Copper” 
доо Бор, утрошено је 10.000 метара кубних ризле, који 
су уређени у договору са Саветима месних заједница. 
Насипавање некатегорисаних путева ризлом 
спроводило се у складу са захтевима наших мештана, 
узимајући у обзир број становника, постојеће стање 
путне инфраструктуре, а по динамици која је 
претходно договорена са Саветима месних заједница.  

   

Александар Миликић, градоначелник: 
„Реализација Петогодишњег плана 
асфалтарања прекретница је развоја 
путне инфраструктуре у граду.“ 
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  КОМУНАЛНО УРЕЂЕЊЕ  

ТРОТОАРИ ПО МЕРИ ГРАДА 
 

Активно се радило и на уређењу тротоара и 
пешачких стаза у граду, за шта је из градског буџета 
издвојено преко 30 милиона динара. Новим бехатон 
плочама уређен је Трг ослобођења у центру града. Овај 
део града добио је потпуно ново рухо и изглед какав 
заправо и заслужује. Бехатоном су поплочани и 
тротоари у свим бочним улицама које излазе на главну 
градску улицу Моше Пијаде, као и тротоари у центру 
града, насељу Нови градски центар и код основних 
школа „Бранко Радичевић“ и „Свети Сава“. 

 
У циљу побољшања услова живота наших 

суграђана са инвалидитетом, посебну пажњу 
приликом извођења радова на тротоарима и 
пешачким стазама обратили смо на приступачност 
истих особама са инвалидитетом. Прилази свим 
пешачким прелазима прилагођени су особама са 
инвалидитетом која користе колица, док су главна 
улица и сви нови тротоари приступачни и 
слабовидим особама. 

 
 
 

Град је ове године буџетом определио 
средства и за одржавање и проширење јавне 
расвете на територији града и свих села. У сарадњи 
са саветима месних заједница, а на основу захтева 
наших суграђана, одређене су локације и план где је 
потребно проширити мрежу расвете и појачати  
осветљење. Да су ефекти лед расвете видљиви, 
показује уштеда електричне енергије по овом 
основу, што чини овај пројекат самоотплативим.   
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 ОБРАЗОВАЊЕ  

УЛАГАЊЕ У БУДУЋНОСТ 
  

 Град Бор је претходних година, када 
говоримо о инфраструктурном уређењу објеката 
предшколског, основног и средњег образовања на 
територији града, средствима из сопственог 
буџета, знатно подигао квалитет градских 
образовних институција. Да нам је улагање у 
образовање деце приоритет, говори и податак да 
на годишњем нивоу у градском буџету за 
образовне институције на територији града 
одвајамо нешто мање од пола милијарде динара. 
Наш град је један од ретких градова који одваја 
средства и за куповину уџбеника за ђаке од првог 
до четвртог разреда свих основних школа на 
подручју и града и села.

 

Преко 16.000 уџбеника за све млађе основце 
и око 400 прибора за наше ђаке прваке обезбеђено је 
из градског буџета, а Град ће наставити да унапређује 
услове школства како би ђаци имали лепше и лакше 
школовање, могућност да се развијају и израсту у 
успешне људе.  

 

 
 
Као и сваке године, Град Бор је и ове наградио 

најбоље ученике и њихове професоре, као подстрек 
да буду још бољи и остварују још веће успехе, a за 
њих су обезбеђене нoвчaнe нaгрaдe и лaп тoп 
рaчунaри који су, носиоцима Вукове дипломе, 
додељени на Свечаној академији поводом Дана 
града. 

 

     
 
 
 
 
 
 
 
 

        
 

Александар Миликић, градоначелник: 
„Улагање у образовање је инвестиција за 
будућност.“ 
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             ОБРАЗОВАЊЕ         

БИЛБОРДИ 

 

УЧЕНИЦИ ГЕНЕРАЦИЈЕ 2020 /2021
Град Бор је на, сада већ 

традиционални начин, одао 
признање својим најбољим 
ученицима – ђацима генерације 
свих основних и средњих школа у 
граду и селима, за школску 
2020/21. годину. И ове године, на 
три најпрометније локације у 
граду, постављени су билборди 
на којима се могу видети 
фотографије 12 најбољих ученика 
и ђака генерације основних и 
средњих школа у Бору.  

 

Ови ђаци су понос и нада 
нашег града, а до тог успеха дошли 
су захваљујући великом труду, 
напору и одрицању. У знак 
захвалности за постигнут успех, 
Град ће и ове године 
традиционално наградити 
најуспешније ђаке и подржати 
младе који у први план стављају 
праве вредности и тиме охрабрити 
наредне генерације да постигну 
што боље резултате током 
школовања.  
  

 У част наших најбољих ђака, 
ову лепу традицију ћемо са 
сигурношћу наставити и у годинама 
које су пред нама. Сигурни смо да 
нема бољег представљања једног 
града него када то учине најбољи 
ђаци и надамо се да ће баш они 
неким новим генерацијама 
послужити као пример, који треба 
следити. Зато су управо они понос 
града и свих Борана.



8 
www.bor.rs 

 

 

 У САРАДЊИ СА...  
 

  
 У години на измаку успешно смо 
реализовали чак 40 развојних пројеката, подаци су 
нашег годишњег плана имплементације Стратегије 
локалног одрживог развоја 2011-2021.година. 
Највише их је било из области економског развоја, 
њих 16, затим 10 пројеката из области заштите 
животне средине, док смо у области друштвеног 
развоја спровели 14 пројеката. Мимо пројеката 
планираних овом стратегијом, Град је реализовао и 
шест донаторских пројеката, од којих један из 
домаћих и пет из међународних фондова, међу 
којима су свакако најзначајнији пројекти ИПА 
прекограничне сарадње у сарадњи са пријатељским 
општинама из Румуније и Бугарске.  

 

 

 

 

ВАЖНИ ПРОЈЕКТИ  
У РЕАЛИЗАЦИЈИ 

1. ИПА програм Румунија-Србија -  пројекат 
„Ватрогасна служба у прекограничној 
сарадњи“; 
2. ИПА програм Бугарска-Србија – пројекат 
„Теренска лабораторија за испитивање 
квалитета воде и земљишта“; 
3.Немачка развојна банка „KfW“ и 
Министарство рударства и енергетике РС – 
пројекат реконструкције вреловода; 
4.„Helvetas Swiss“ – пројекат „Реформа 
пореза на имовину“ - набавка ултразвучног 
апарата; 
5.OEBS, UNHCR, Европска банка и 
Комесаријат за избеглице и миграције – 
Регионални стамбени пројекат куповине 17 
стамбених јединица; 
6.Swiss Pro – програм „Добро управљање 
на локалном нивоу“; 
7.СКГО – пројекат „Приступ развоју ромске 
деце у раном узрасту уз побољшање 
социјалне укључености и борбу против 
дискриминације“; 
8.Европска банка за обнову и развој – 
пројекат енергетске ефикасности; 
9.Министарство заштите животне средине- 
пројекат пошумљавања 
10.Изградња треће висинске зоне 
водоснабдевања, замена дела водоводне 
мреже и аутоматизација станица; 
11.Канцеларија за управљање јавним 
улагањима – пројекат реконструкције 
болнице; 
12.Пројекат изградње фабрике за прераду 
отпадних вода;  
13.Министарство заштите животне 
средине- Омладински еколошки парк; 
14.Министарство за бригу о селу- 
Михољски сусрети села; 
15.Фонд Европске уније- Пројектно-
техничка документација за станоградњу 
 

 

Александар Миликић, градоначелник:  
 

„Стратегија одрживог развоја кровни је документ чијом 
имплементацијом системски радимо на развоју града и 

свеукупног живота наших суграђана.“ 
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         У САРАДЊИ СА...  
 

МОДЕРНИЗОВАН ГРАДСКИ ПРЕВОЗ 
 
 Потписивањем дугорочног уговора о јавно 
приватном партнерству са предузећем „Бортравел“ 
градски и приградски превоз је модернизован, 
формиране нове линије у саобраћају, а биће 
постављена и нова аутобуска стајалишта. Према 
уговорним обавезама, набављени су нови 
аутобуси, у плану је да се уреди и преко 200 
аутобуских стајалишта, како на подручју града, тако 
и на линијама према борским селима, међу којима 
и тзв „паметна“ стајалишта са сопственим 
напајањем, а биће уведена и електронска наплата 
карата и ГПС праћење аутобуса. 

 

 

ОБИЛАЗНИЦА ЗА ТЕРЕТНЕ КАМИОНЕ 
 
 Како би се растеретио саобраћај у граду, из 
републичког буџета издвојена су средства за потпуну 
реконструкцију теретне обилазнице на државном путу, 
деоница Оштрељ-Бунар, на коју ће по завршетку 
радова бити преусмерени сви теретни камиони. 
Рекострукција теретне обилазнице око Бора у дужини 
од око девет километара, омогућиће реорганиазцију 
саобраћаја на територији града, а осим што ће 
омогућити пролаз тешких камиона и изместити теретни 
саобраћај ван градског насеља, уједно ће повезати и 
села која се налазе дуж те трасе. 
 
 

РЕВИТАЛИЗАЦИЈА СИСТЕМА ГРЕЈАЊА И 
НОВА ТОПЛАНА 

  
 Пројекат модернизације даљинског система 
грејања у Бору, са шест милиона евра, кредитира 
немачка „КfW” банка, чиме ће бити реконструисано 
12 километара вреловодне трасе, односно 24 
километара цеви, а биће модернизовано и 110 
подстаница на подручју града, што је и био разлог 
посете амбасадора Немачке Томаса Шиба Граду 
Бору. У току је и реализација пројекта јавно-
приватног партнерства за изградњу нове топлане 
на еколошко гориво који ће грађанима обезбедити 
квалитетније и стабилније грејање. 
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            УЛАЖЕМО У ИНФРАСТРУКТУРУ  

 
СЕОСКИ ВОДОВОДИ ПРИОРИТЕТ 

  
 Између два празника, у градском буџету 
највише средстава издвојено је за капиталне 
инвестиције. Посебну пажњу поклонили смо 
изградњи водовода у сеоским срединама. План је 
да се до краја ове године постави више од 30 
километара нове водоводне мреже. Решава се 
вековни проблем мештана Метовнице, Град Бор је 
обезбедио средства за изградњу прве три фазе 
водовода дуге осам километара, а како би вода 
стигла до свих мештана, помаже и компанија „Serbia 
Zijin Mining“доо Бор која је донирала  преко милион 
евра за изградњу  још 12 и по километара мреже.  

 
 У сарадњи са компанијом „Serbia Zijin Copper“ 
доо Бор урађена је и реконструкција четири и по 
километра дуге главне водоводне мреже у Доњој 
Белој Реци. Из градског буџета издвојена су средства 
за изградњу водоводне мреже у Злоту дужине четири 
километара, чиме је преко 50 домаћинстава добило 
здраву пијаћу воду. Реконструкцијом око пет 
километара водоводне мреже у Бучју, за близу 150 
домаћинстава у овом селу обезбеђено је уредно 
водоснабдевање. На изворишту у селу Танда 
постављен је нови систем за хлорисање воде чиме је 
обезбеђена здрава пијаћа вода мештанима овог 
борског села. 
 

 



11 
www.bor.rs 

 

 

        КОВИД-19  

ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ НА ВИСИНИ ЗАДАТКА 

 
Спремност да се делује у свакој ситуацији потврђена је и током константне борбе са Ковидом 19. У 

2021. години наставила се борба са овим здравственим изазовом глобалних размера, изборили смо се са 
ванредним стањем, поштовали све прописане мере и успешно организовали процес вакцинације. У граду и 
свим сеоским месним заједницама организовани су пунктови, најпре за информисање о вирусу, а потом и за 
вакцинацију становништва. Ковид амбуланте Дома здравља од почетка пандемије нису престајале да раде, а 
ни здравствени радници у Општој болници нису посустали у борби за здравље наших суграђана. У овим 
изазовним временима за све нас, рад градског Штаба био је на висини задатка.  
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    У ПОСЕТИ ГРАДУ БОРУ  
 

Чврста сарадња Града са надлежним министарствима у областима важним за његов развој, попут 
рударства и екологије, одржавала се и у периоду између обележавања два Дана града. Потпредседница Владе 
Републике Србије и министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић обишла је погоне компаније 
„Serbia Zijin Copper“ доо Бор и ново постројење за одсумпоравање којим је омогућена неутрализација 
аерозагађења. Компанију је овим поводом посетила и министарка заштите животне средине Ирена Вујовић и 
поручила да је реализацијом еколошких инвестиција значајно смањено аерозагађење и побољшан квалитет 
ваздуха.  

    

 У присуству потпредседнице Владе РС и 
министарке рударства и енергетике Зоране 
Михајловић, у Метовници је потписан уговор 
између компаније „Serbia Zijin Mining“ доо Бор, 
ЈКП „Водовод“ Бор и Града Бора за изградњу 
водоводне мреже у овом селу. Уговор вредан 
више од 100  милиона динара омогућиће 
изградњу преко 12 километара водоводне мреже 
чиме ће се свим мештанима обезбедити 
прикључење на градски водовод и решити 
деценијско питање водоснабдевања мештана 
Метовнице.  

 Министар унутрашњих послова 
Александар Вулин посетио је Бор и заједно са 
директором полиције Владимиром Ребићем и 
градоначелником Бора Александром Миликићем 
обишао Полицијску управу Бор и нагласио да 
управо наш град сведочи да су резултати веома 
добри, да сви облици криминалитета бележе 
значајан пад, да се успешно чува ред, мир и 
безбедност сваког грађанина, као и да је сарадња 
између града и  полицијске управе веома добра.   
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    У ПОСЕТИ ГРАДУ БОРУ  
 

 

 Председник Републике Србије Александар Вучић присуствовао је свечаном отварању рудника бакра и 
злата Чукару Пеки кинеске компаније „Serbia Zijin Mining“ доо Бор. Симболичним притиском на тастер 
почетак рада новог рудника озваничили су председник Александар Вучић, директор за пословање у 
иностранству „Зиђина“ Чију Гуоџу и амбасадорка Народне републике Кине у Србији Чен Бо. 

 Уз подршку Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде, у сарадњи са 
немачком невладином организацијом за заштиту 
животиња „Europäischer Tier – und Naturschutz“ и 
удружењем „Борске шапе“, Град Бор је покренуо 
услугу мобилне амбуланте за стерилизацију, 
кастрацију, вакцинацију и чиповање напуштених 
животиња, што је и био један од разлога посете 
државног секретара Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде  Бобана Костића. 
Системско решавање вишедеценијског проблема 
напуштених паса и мачака је на листи приоритета 
руководства града.  
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   ЗА НАШЕ ГРАЂАНЕ     

 Издвајањима за социјалну заштиту и 
популациону политику, мајка прворођене бебе у 
2021. години у Бору добила је средства у висини 
просечне зараде у Србији. Незапослене породиље до 
навршене прве године живота детета остварују 
новчану помоћ у износу од 15.000 динара месечно.  
Породиљама које добију прво дете исплаћује се и 
једнократна новчана помоћ у износу од 25.000 
динара, за друго дете 40.000, а треће и четврто по 
70.000 динара. Издвајају се средства и за вантелесну 

оплодњу, 250.000 динара по покушају. 

  

 Из буџета града финансирају се и услуге 
социјалне заштите попут услуге лични пратилац за 
децу са сметњама у развоју, а која су у систему 
образовања, затим услуга персоналне асистенције за 
помоћ особама са инвалидитетом која су друштвено 
или радно ангажоване, потом наши најстарији 
суграђани користе услугу помоћ у кући 
(геронтодомаћице) коју град финансира преко Центра 
за социјални рад, као и услуга дневног боравка за 
децу са сметњама у развоју.  

  

 Као једну од развојних компоненти буџета, Град 
већ четири године за редом издваја значајна средства 
за активну политику запошљавања. Нешто више од 20 
милиона динара издвојено је ове године за мере 
активне политике запошљавања, односно јавне 
радове, стручну праксу, као и за меру 
самозапошљавања. Ове мере спроводе се кроз 
Локални акциони план запошљавања који успешно 
реализујемо у сарадњи са Националном службом за 
запошљавање, нашим важним партнером у овом 
послу.  

 Да бринемо о најмлађима говори и заједничка 
иницијатива Града Бора и компаније Зиђин Копер 
којом је уређено игралиште поред дечијег обданишта 
“Црвенкапа”. Донацијом компаније у вредности од 
четири милиона динара  игралиште је уређено у 
складу са европским стандардом о безбедности 
опреме за дечија игралишта. Град је из сопственог 
буџета издвојио преко два милиона динара за 
набавку реквизита за дечија и спортска игралишта 
како би најмлађим суграђанима омогућио просторе 
на којима могу квалитетно да проводе своје време.  
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           ЗА НАШЕ ГРАЂАНЕ   

 НОВИ ВРТИЋ „МАЛИ ПРИНЦ“ 
  
 Након  скоро четири деценије, град Бор 
постао је богатији за још један вртић. Дечја 
установа „Бамби“ успела је да, уз помоћ Града 
Бора, изгради вртић уређен по савременим 
стандардима који је борским малишанима, који 
су распоређени у пет васпитних група, омогућио 
пријатан боравак уз дружење, игру и едукацију. 
Отварањем новог обданишта, значајно је 
смањен број деце на листи чекања, а 
завршетком пројекта европског вртића за који 
је урађена пројектна документација, очекује се 
решавање и тог питања.  

 ЕКОЛОШКИ ОМЛАДИНСКИ ПАРК 

 
 Град Бор у сарадњи са 
Министарством за заштиту животне 
средине реализује пројекат  изградње 
Еколошког омладинског парка. Планирано 
је да се додатним зеленим садржајима 
уреди постојећи парк испред Студентског 
дома, а вредност пројекта је око 22 
милиона динара. Изградњом ове својеврсне 
еко оазе ће се побољшати услови за 
боравак, одмор и рекреацију наших 
суграђана, а кроз едукативне садржаје 
уједно и подићи свест о заштити животне 
средине.
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      ПОДСТИЦАЈИ У ПОЉОПРИВРЕДИ      

ПРОГРАМИ ПОДРШКЕ ПО МЕРИ ПОЉОПРИВРЕДНИКА 

 Мере подстицаја у пољопривреди Град Бор опредељује ослушкујући потребе својих аграра. Из локалног 
буџета за субвенционисање пољопривредне производње ове године издвојено је 20 милиона динара за мере 
подстицаја опредељене на основу разговора и трибина са локалним пољопривредницима. 

У ПОСЕТИ НАШИМ АГРАРИМА 

 

 

 

 

 

Пољопривредни произвођачи могли су 
конкурисати за подстицајна средства за 
следеће намене: 
– вештачко осемењавање говеда; 
– куповина нове опреме у пчеларству; 
– куповина хране, лекова и препарата за 
пчеле и активног надзора на пчелињаку од 
стране ветеринара; 
– куповина нових машина за примарну 
обраду земљишта 
– куповина нових машина за скидање, 
односно убирање усева 
– куповина нових машина за заштиту биља; 
– куповина нове опреме за пластенике; 
– куповина нове опреме за наводњавање; 
– куповина садница воћака и винове лозе; 
– куповина уматичених јуница; 
– куповина уматичених оваца; 
– куповина ракета за противградну 
заштиту; 
– подизање ветрозаштитних појасева 
(пошумљавање загађеног пољопривредног 
земљишта у државној својини); 
– изградња и/или опремање и стварање 
нових производа и услуга у руралним 
подручјима (сеоски туризам) 
– информативне активности (сајмови, 
изложбе, манифестације, студијска 
путовања) 

Александар Миликић, градоначелник Бора: 
„Пољопривреда је засигурно једна од три 
гране, поред рударства и туризма, коју 
интензивно развијамо у складу са потребама 
наших пољопривредних произвођача.“ 
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           РАЗВИЈАМО ТУРИЗАМ   

 Како би унапредили развој туризма у граду и околини, започели смо многе велике ствари у овој области. 
У сарадњи са ЈП „Србијашуме“, поред Лазареве, ускоро ће туристима бити доступна и пећина Верњикица. 
Уредили смо брдско-бициклистичку стазу до видиковца на Лазарев кањон, а набавили и бицикле за 
изнајмљивање. Покренуте су нове манифестације, попут Косидбе на Столу, а у граду је постављено 20 малих 
монтажних продајних објеката намењених продаји домаћих пољопривредних производа, цвећа и сувенира. У 
припреми је и пројекат уређења пешачких стаза и приобаља на Борском језеру. 

 

 

Александар 
Миликић, 
градоначелник: 
„Туризам је 
озбиљна развојна 
шанса нашег 
града.“ 
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           ГРАД СПОРТА       

ЧЕТВОРО ВЕЛИЧАНСТВЕНИХ СПОРТИСТА ПОНОСНО БРАНЕ БОЈЕ ГРАДА 
Град Бор препознао је важност улагања у 

младе перспективне спортисте и већ другу годину 
заредом, једини у овом делу Србије, стипендира 
најбоље. Заслугу да буду спортски стипендисти 
града ове године добило је четворо талентованих 
спортиста који су остварили запажене резултате. 

Тијана Илић, Сара Радовић, Милан 
Барбуловић и Обрен Антић најуспешнији су 
овогодишњи млади спортисти Бора. Овај спортски 
четверац својим оствареним резултатима, 
постигнутим успесима и освојеним наградама 
заслужио је да град препозна њихове потенцијале 
и на прави начин их вреднује. 

 

Кандидаткиња за састав женске јуниорске 
репрезентације Србије и голман Женског јуниорског 
рукометног клуба “Бор РТБ” Тијана Илић овим спортом 
бави се већ шест година. Како каже, оваква подршка 
спортистима омогућава да они буду фокусирани на 
постизање врхунских резултата и да дају све од себе да 
се на међународној сцени завијори српска застава.   

 
 Тијанин саиграч у Женском јуниорском 

рукометном клубу “Бор РТБ” Сара Радовић својом 
игром скренула је пажњу селектора пионирске 
репрезентације Србије. Већ пету годину наступа у дресу 
овог клуба и истиче да их ова стипендија обавезује да у 
даљим такмичењима остваре што боље резултате. 

 
 
Милан Барбуловић шест година вредно тренира 

за Рукометни клуб “Борско језеро”, а да се труд 
исплатио говори и чињеница да је ове године кандидат 
за састав мушке кадетске репрезентације Србије. Овај 
млади рукометаш каже да је поносан на свој град и 
државу што су препознали да су њихов највећи 
потенцијал млади и талентовани спортисти. 

   
Најуспешнији у својој категорији, Обрен Антић 

из Џудо клуба “Бор” овим борилачким спортом бави се 
већ 11 година. Овај перспективни џудиста освајач је 
бронзане медаље на појединачном првенству Србије за 
кадете 2020. године. Каже да је ова стипендија награда 
за остварене резултате и подстрек да се на наредним 
такмичењима покажу у најбољем светлу. 
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             ГРАД СПОРТА       

ДИЧИМО СЕ СПОРТСКИМ РЕЗУЛТАТИМА 

                      

 

                            
 

  За финaнсирaњe гoдишњих и пoсeбних прoгрaма 49 спoртских oргaнизaциjа сa тeритoриje грaдa Бoрa из 
градског буџета издваја се 38 милиона динара. Четворо најуспешнијих спортиста су стипендисти града, а град 
и индиректно помаже развоју спорта кроз функциoнисaњe Устaнoвe Спoртски цeнтaр “Бoбана Момчиловић 
Величковић“ са око сто милиона динара годишње, што све укупно износи око шест одсто од укупног буџета. 
 

ЕВРОПСКА НЕДЕЉА СПОРТА 

 Под слоганом “Буди активан” и 
ове године, манифестацијом "Спортски 
изазов 2021."  у нашем граду 
обележена је Европска недеља спорта. 
Од 23. до 30. септембра, на различитим 
локацијама у граду, организован је низ 
спортских догађаја као што су јавни 
тренинг одбојке, час рукомета, потом 
фитнес тренинзи, школски спортски час, 
као и јавни тренинг кошарке и час 
џудоа. У добром спортском духу, из 
нашег града отишла је једна лепа слика 
и још једном смо, као и много пута до 
сад показали да је Бор град спорта.  
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   ЧУВАМО КУЛТУРУ И ТРАДИЦИЈУ     
 

 

 Упркос пандемији вируса корона која је оставила 
велики траг на област културе, у периоду између два дана 
града реализоване су бројне активности на унапређењу 
услова за развој културно-уметничког стваралаштва и 
неговању културне баштине и традиције нашег краја. Све 
три установе културе својим програмским садржајима 
оплемениле су културну понуду, реализоване су бројне 
изложбе, позоришне представе, промоције књига, дечији 
програм, редован биоскопски репертоар, а бројним 
пројектима подршку је пружило и Министарство културе и 
информисања. 

 

 Већ трећу годину за редом, Град успешно 
реализује конкурс за пројекте у области културе путем 
кога је ове године осам пројеката удружења и 
појединаца из области културе финансирано из буџета 
града у вредности од 1,5 милиона динара. Град ће и у 
наредној години наставити да пружа подршку 
удружењима и самосталним уметницима из области 
културе, како кроз рад својих установа, тако и путем 
реализације овог конкурса, свесни да сви имамо 
заједнички задатак да негујемо традицију и културну 
баштину, као и да омогућимо унапређење културних 
потреба и културног живота грађана. 

 

 Уређењем сталних изложбених поставки на 
отвореном на платоу испред Дома културе, обогатили 
смо културну и туристичку понуду града и свим 
туристима и посетиоцима омогућили да се упознају са 
богатим културним наслеђем Бора. На Дан рудара, на 
дар својим суграђанима, припремили смо изложбу на 
отвореном под називом „Стари борски коп“ Завичајног 
одељења Народне библотеке Бор поводом 100 година 
старог борског копа и организоване површинске 
експлоатације. 

 

 

 Биоскоп "Звезда" баштини традицију дугу 60 
година и улагањем у набавку дигиталног пројектора и 
новог система озвучења значајно је унапредио свој 
рад, град бакра добио редовне филмске пројекције, а 
градски филмофили могућност да међу првима 
уживају у најновијим филмским остварењима. Велики 
јубилеј поводом  60 година рада борске „Звезде“ биће 
свечано обележен крајем године. 
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        МАНИФЕСТАЦИЈЕ ЗА ПОНОС         

 

 

БОГАТ КУЛТУРНИ КАЛЕНДАР  
 Упркос ограничењима условљених вирусом коронa, у периоду између два Дана града, Град је успео 
да организује поједине манифестације које су само део традиционалног богатог културног програма. У 
оквиру градског културног календара, након годину дана паузе, Борани и њихови гости уживали су у 
Данима Брестовачке бање, Фестивалу влашке изворне песме, сеоским саборима, туристичким изложбама, 
Борском културном лету и бројним другим традиционалним манифестацијама којима се Град поноси. 
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     У СЛУЖБИ ГРАЂАНА   

АПЛИКАЦИЈА СИУВС НА УСЛУЗИ 

 Град Бор део је пројекта Националног 
програма за управљање ризиком од 
елементарних непогода, у оквиру кога је креирана 
софтверска апликација "СИУВС МОБИЛЕ". Ово је 
мобилна апликација која је, поред тога што је 
значајна повереницима Цивилне заштите који су 
веза између градског Штаба и грађана, доступна и 
свим грађанима. Поред упутстава за понашање у 
ванредној ситуацији, ту су и обавештења важна за 
свакодневно функционисање, попут стања на 
путевима, временске прогнозе, ситуације са 
вирусом, планирана искључења струје, воде и сл. 

 

ПРИЈЕМИ ГРАЂАНА

 Упркос пандемији, Град је изнашао начин 
да своју редовну праксу разговора са грађанима у 
периоду између два Дана града. Пракса пријема 
грађана код градоначелника и његових 
сарадника  настављена је електронским путем, те 
је сваки заинтересовани грађанин путем видео 
позива могао да изнесе своје проблеме које нису 
успели да реше кроз сам систем институција. То 
су углавном била питања која се углавном тичу 
комуналне инфраструктуре, питања из области 
социјалне заштите, запошљавања, као и из 
области становања. Наставак праксе пријема 
грађана на разговор са градоначелником, у 
складу са епидемиолошком ситуацијом на 
територији града, одвијаће се и у будуће.

СЕРВИС „ПРИЈАВИ ПРОБЛЕМ“ 

 Новоустановљени сервис "ПРИЈАВИ ПРОБЛЕМ" 
који је Град Бор формирао како би олакшао 
обавештавање надлежних служби о стању на терену, али 
и унапредио комуникацију са грађанима у периоду 
између два Дана града забележио је око осам стотина 
пријављених интервенција. Путем овог система, 
телефоном, мејлом или преко вибер апликације 
становници свих насељених места на територији града  
пријављују најчешће комуналне проблеме у граду, а 
пристижу и бројне сугестије, како похвале, тако и критике 
на рад јавних служби, захваљујући чему се побољшава 
рад надлежних служби и отклањају неправилности у раду.
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ЕФИКАСАН РАД 
СКУПШТИНЕ ГРАДА БОРА 

УСПЕШНА ЛОКАЛНА САМOУПРАВА  

 

 

У периоду између два дана града одржано је девет седница Скупштине града Бора. 
Одборници градске Скупштине водили су дискусију о 248 тачака дневног реда у складу са којима 
су донети одговарајући акти, одлуке, решења закључци, и друго. 

 

                                                                                                                   
 

УЛАЖЕМО У ЗДРАВСТВО 
 

 Град Бор из буџета финансира шест лекара, 10 
медицинских сестара, једног фармацеутског 
техничара и једног психолога. Путем пројекта 
„Реформа пореза на имовину“, Град је набавио 
савремени ултразвучни апарат за Службу за 
здравствену заштиту жена борског Дома здравља, 
Општа болница добила је ново санитетско возило 
захваљујући програму ЕУ, док је донацијом компаније 
„Мундоро“, комплетно опремљена Служба за 
спортску медицину Дома здравља.  

Драган Жикић,председник Скупштине града: 

 

 „Рад локалног парламента био је врло 
конструктиван и ефикасан. Донет је велики број аката 
значајних за град и за добробит наших суграђана. Драго 
ми је да смо, упркос условима епидемије, успели да 
организујемо редован и квалитетан рад.“ 
 


